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Размер страховых взносов с дохода свыше 300 000 рублей на патентной системе 

налогообложения. 

На основании п. 1 ст. 419 НК РФ индивидуальные предприниматели признаются 

плательщиками страховых взносов. 

В случае если величина дохода индивидуального предпринимателя за расчетный 

период не превышает 300 000 рублей, то такой индивидуальный предприниматель 

уплачивает страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном 

размере (34 445 рублей за расчетный период 2022 года, 36 723 рублей за расчетный 

период 2023 года). 

В случае если величина дохода индивидуального предпринимателя за расчетный 

период превышает 300 000 рублей, то такой индивидуальный предприниматель помимо 

фиксированного размера страховых взносов доплачивает на обязательное пенсионное 

страхование 1 процент с суммы дохода, превышающего 300 000 рублей, но до 

определенной предельной величины - не более восьмикратного фиксированного размера 

страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, установленного абзацем 

вторым подпункта 1 пункта 1 статьи 430 НК РФ. 

Исходя из положений ст. 346.47 и 346.51 НК РФ доходом индивидуального 

предпринимателя, применяющего ПСН в течение всего года, признается потенциально 

возможный к получению годовой доход индивидуального предпринимателя. 

Если потенциально возможный к получению годовой доход ИП, применяющего 

ПСН по соответствующему виду предпринимательской деятельности, превышает 300 000 

рублей, то такой индивидуальный предприниматель к страховым взносам на 

обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере доплачивает 1 процент, 

исчисленный с суммы, превышающей   300 000 рублей ПВД, независимо от фактического 

годового дохода индивидуального предпринимателя, но не более восьмикратного 

фиксированного размера страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, 

установленного абзацем вторым пп. 1 п. 1 ст. 430 НК РФ. 

 

 

 

consultantplus://offline/ref=2E834E55F0D0BF867F74D451214C5486E1A9CA2B87BF8EF9C831FCD04CC61E75A129446ED6125344184D157CC799FD154E4F668AF1BDA4FB39H
consultantplus://offline/ref=2E834E55F0D0BF867F74D451214C5486E1A9CA2B87BF8EF9C831FCD04CC61E75A129446EDC165345184D157CC799FD154E4F668AF1BDA4FB39H
consultantplus://offline/ref=2E834E55F0D0BF867F74D451214C5486E1A9CA2B87BF8EF9C831FCD04CC61E75A129446EDC165345184D157CC799FD154E4F668AF1BDA4FB39H
consultantplus://offline/ref=2E834E55F0D0BF867F74D451214C5486E1A9CA2B87BF8EF9C831FCD04CC61E75A1294468DD135B4B4748006D9F96F602504C7B96F3BFFA34H
consultantplus://offline/ref=2E834E55F0D0BF867F74D451214C5486E1A9CA2B87BF8EF9C831FCD04CC61E75A1294468DD125A4B4748006D9F96F602504C7B96F3BFFA34H
consultantplus://offline/ref=2E834E55F0D0BF867F74D451214C5486E1A9CA2B87BF8EF9C831FCD04CC61E75A129446EDC165345184D157CC799FD154E4F668AF1BDA4FB39H

